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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPORÃ DO TOCANTINS–TO, PRESIDENTE: IRES SOUZA MACEDO, 
REALIZADA NO DIA 17/06/2025. 
. 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, as 19h 
(dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Itaporã do Tocantins, realizou-se a 
Vigésima Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte cinco, desta câmara, sob 
a presidência da Vereadora Keily dos Santos, na qual compareceram os senhores 
vereadores: Diego Gomes de Oliveira, Gdeão Sousa Gomes, Sávio Sousa Almeida, 
Maria Solidade Pereira da Silva, Carlito Pereira Gomes e Valmir Ribeiro da Cruz. 
Pequeno Expediente: Peço a vereadora Maria Solidade Pereira da Silva que faça a 
leitura bíblica e em seguida todos rezem a Oração do Pai Nosso. Após a leitura bíblica e 
oração, peço ao Vereador/Segundo Secretário Gdeão Sousa Gomes que leia a ATA da 
Vigésima segunda Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade, e em seguida 
o presidente deu as boas-vindas aos vereadores, funcionários e visitantes da casa. 
Grande Expediente: A presidente Keily agradece a presença e dá as boas-vindas a 
todos, e pede para que continuem participando e acompanhando as Sessões e explica o 
motivo de estar presidindo a Sessão, seguindo a Presidente abre espaço para que os 
demais vereadores falem algo: Vereador Sávio Sousa Almeida faz uso da palavra 
cumprimenta e agradecendo a presença de todos e informar que em acordo de ambas 
as partes (tanto da situação quanto da oposição) a votação dos projetos apresentados 
da Vigésima Segunda Sessão serão adiadas, devido serem projetos extensos e delicado 
necessitando ser reavaliado minuciosamente e passado paras as Comissões 
responsáveis. Em seguida o vereador Diego Gomes de Oliveira faz uso da palavra 
também cumprimentando e dando as boas-vindas a todos e complementa a fala do 
Vereador Sávio, informando aos presentes que o projetos não estão sendo retirados, de 
qualquer forma eles não seriam votados nesta Sessão, por motivos de Tramites Legais 
nos quais teriam que passar primeiro pela avaliação das mesmas, e informa aos 
visitantes que independente de situação ou oposição, quando uma matéria de tamanha 
importância chega na Câmara há diálogo entre eles para decidirem o que é melhor para 
seus servidores e população, informa também que já pediu a alguns profissionais que lhe 
mandaram mensagem sobre os projetos, para que apontem onde estão os erros para 
que sejam corrigidos e caso necessário será marcado uma audiência com os servidores 
e Assessor Jurídico do executivo para que seja avaliado.Com a palavra a Vereadora 
Maria Solidade cumprimenta e da boas-vindas a todos os presentes e informa que sabe 
e entende a preocupação dos servidores, desde o Gari ao Médico, e faz um pedido para 
que os que não tenham o estatuto em mãos informe para que vejam o que está faltando, 
para terem um momento com seu Assessor Jurídico para entenderem melhor. Por fim a 
Vereadora pede para que continuem se fazendo presentes nas Sessões. O Vereador 
Gdeão de Sousa Gomes cumprimenta a todos e pede aos servidores tenham um pouco 
mais de paciência, pois é uma responsabilidade muito grande da parte dos vereadores, 
pois são decisões que podem afetar toda um comunidade e informa que de sua parte, 
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ele irá fazer o seu melhor, por fim informa que por ser projetos muito grandes ele não 
conseguiu ler tudo ainda, não sendo justo para ele assinar, aprovar ou rejeitar algo no 
qual o mesmo nem tomou conhecimento direito e de maneira alguma quer prejudicar 
nenhuma pessoa. Retomando a palavra o Vereador Diego informa que sua preocupação 
não é votar este projeto até o dia 30 para que logo recebam, ele informar que quer tempo 
para depois que fazer, que seja feito o certo, pois a pressa é inimiga da perfeição. Com 
a palavra o Vereador Valmir Ribeiro da Cruz cumprimenta a todos os presentes e 
relembra uma situação anterior e informar que o setor da educação é um setor bem 
preparado para lutar pelos seus direitos, e isso é muito importante e valioso, e informa 
sobre um problema já comentado anteriormente sobre alunos rurais foi resolvido. Por fim 
o vereador Valmir informar que esperava que seria diferente a atitude da atual gestão, 
pois o projeto tira direito e não vê sentido que esse Projeto passe em diante, mas já que 
decidiram que este Projeto seja adiado ele acha muito bom, e pede para que os 
servidores digam o que está ruim para os mesmos e lutem pelos seus Direitos. Com a 
palavra a Presidente Keily abre espaço para que o Assessor Jurídico da casa fale algo, 
usando a palavra o Assessor Jurídico Amilton de Oliveira que agradece a presença de 
todos, e esclarece a relação dos Projetos de Leis e as Comissões Permanentes, e 
informa que não haverá aprovação sem antes passar por uma audiência pública, e 
informa estar a disposição para os nove vereadores sem distinção, pois é Advogado da 
Câmara e trabalha para todos. Por fim a presidente abre um momento de discussão e 
retirada de dúvidas da plateia com os vereadores e Assessor Jurídico. Ordem do Dia: 
(Não houve). OBS: O Presidente Ires Sousa Macedo não esteve presente nesta sessão 
por motivos pessoais e o Vice-Presidente Valdemi Gomes de Oliveira não esteve 
presente por motivos de saúde. Não tendo mais nada a tratar, o presidente convocou os 
nobres pares e demais pessoas presentes para a Vigésima Quarta Sessão Ordinária que 
acontecerá no dia 27 (vinte e sete) de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinto), às 18 
(dezoito) horas. Eu Raimundo Nonato Rodrigues Pessoa, secretário da Câmara, afirmo 
ter lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores 
presentes. 


